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Pafiji O avtorju 
 
S fotografijo se je spoznal v srednji šoli. V 
drugem letniku je bila fotografija predmet, pri 
katerem je spoznaval takratno fotografsko 
opremo, tehniko fotografiranja, razvijanje filmov 
in izdelavo fotografij. Takrat je spoznal, da 
kakovostna fotografija nekega dogodka ali kraja, 
pozornemu opazovalcu pove več, kot če ta 
dogodek skušamo opisati z besedami. Zato je 
prepričan, da je dobra fotografija posebna oblika 
izrazne umetnosti. 

Po končani srednji šoli se je bolj kot fotografiji 
posvetil študiju, družini, gradnji stanovanjske 
hiše in zahtevnemu delu, ki ga je opravljal do 
upokojitve. Fotografija je postala le zgodba za 
družinski album.  

Po upokojitvi se je v njem prebudil spomin na 
srednješolsko ljubezen in fotografiji je začel 
posvečati več pozornosti. Zato se je leta 2011 
včlanil v Fotoklub Jesenice in tam še dodatno 
obogatil svoje fotografsko znanje. Leta 2015 je 
pridobil umetniški naziv KM FZS.  

Mednarodna fotografska zveza FIAP mu je leta 2015 
podelila fotografski naziv AFIAP. Leta 2018 pa mu je 
mednarodna fotografska zveza FIAP podelila 
umetniški naziv Excellence FIAP. 

Razstavljal je na vseh celinah sveta in v več kot v 50 
državah. Osvojil je 837 mednarodnih nagrad in 
priznanj. Skupaj je na domačih in mednarodnih 
razstavah osvojil 941 nagrad. Osvojil je 6 zlatih, 1 
srebrno in 1 bronasto FIAP medaljo. Ima zbirko 21 
zlatih PSA medalj in še 31 drugih zlatih medalj. 
Srebrnih in bronastih medalj pa je toliko, da jih ni 
smiselno omenjati. 

Leta 2021 so mu v Indiji dodelili naziv EXCELLENCE 
Photography. Fotografska zveza Cipra pa mu je leta 
2023 podelila mednarodni naziv ARTIST (UMETNIK). 
Pridobil je tudi naziv MASTER OF LIGHT  od zveze 
Photographic Association IAAP.  

Leta 2023 je pridobil naziv ZLATI RAZSTAVLJALEC APU 
(Asia Photographers Union) (GAPU). Ta naziv sta pred 
njim pridobila samo dva fotografa iz Slovenije. 

Fotografska zveza Slovenije ga je razglasila za 
najuspešnejšega slovenskega fotografa leta 2023. 
Njegova fotografija Sadovnjak pa je bila 
najuspešnejša fotografija leta. 


